Mi Teléfono, Mi Cuerda de Salvamento

:60

Mi teléfono móvil y yo estamos literalmente conectado por la cadera. Es mi cuerda de salvamento y no voy a ninguna parte sin él. Usted actúa probablemente de la misma manera.

¿Pero qué sucede cuando las cosas van mal? Como en el caso de que se va la luz o los circuitos son interrumpidos a causa del mal tiempo u otros eventos?

El teléfono se convierte en un pisapapeles -- a menos que tenga un receptor de radio en su interior. Ya existen algunos teléfonos móviles que ofrecen la radio local gratis, proveyendo a sus propietarios la posibilidad sintonizar en cualquier momento, pero la mayoría de nosotros todavía no tienen algo así.

Es por eso que le estoy solicitando que nos ayude a que hayan receptores de radio en todos los dispositivos móviles. Si todos trabajamos en conjunto con los fabricantes de teléfonos, todos tendremos acceso a la música, las noticias y la información que proporciona la radio tanto en tiempos buenos como en los malos.

Así que acompáñenme. Visite hoy el sitio Radio Rocks My Phone punto com (RadioRocksMyPhone.com) y únase al movimiento. Repetimos: Es Radio Rocks My Phone punto com. Juntos podemos asegurarnos de que se escuche la radio en cualquier momento y en cualquier lugar.

Radio: Siempre conectado. Siempre presente.

Este mensaje es traído a usted por la National Association of Broadcasters (Asociación Nacional de Organismos de Radiodifusión) y por esta estación.

