Radio: Siempre conectado. Siempre presente.

:60
El tiempo está malo. Hay un apagón o corte de luz. Los circuitos celulares están ocupados y la Internet está caída. Pero si usted tiene una radio, entonces tiene una cuerda de salvamento que lo conecta con información crítica sobre lo que está pasando.

Es por eso que su estación de radio favorita le pide que se una al esfuerzo para obtener receptores de radio en todos los teléfonos móviles en Estados Unidos.

Podemos trabajar juntos para asegurarnos de que usted tenga una forma de escucharnos -- pase lo que pase. Porque incluso cuando las redes de telefonía no funcionan, la radio si funciona.

Así es que únase a nosotros y haga escuchar su voz. Visite el sitio Radio Rocks My Phone punto com (RadioRocksMyPhone.com) y únase al movimiento para obtener la radio local gratis en su teléfono. Repetimos: Es Radio Rocks My Phone punto com. Ayude a asegurar de que todos tengamos acceso a lo que está pasando en la radio -- no importa lo que está pasando.

Radio: Siempre conectado. Siempre presente.

Este mensaje es traído a usted por la National Association of Broadcasters (Asociación Nacional de Organismos de Radiodifusión) y por esta estación.

